
Návod na výrobu Čarodějné kvarteto 

Kvarteto si vytiskněte buď oboustranně (strany 2 – 9), kdy budete mít na zadních stranách vzorovaný 

potisk nebo je možno také jednostranně jen lícové strany karet a samostatně stránku se zadními 

stranami (str. 10). Tyto karty je pak potřeba nalepit na zadní strany samostatně, pro oboustranný tisk 

nejsou vhodné, neseděly by přesně na lícové. 

Ať už zvolíte jakýkoliv způsob tisku, tiskněte nejlépe na silný papír (čtvrtku) o gramáži 200g/m2 a 

vyšší, protože na slabém papíru by mohly symboly prosvítat (je případně potřeba vyzkoušet). Pokud 

se rozhodnete o variantu lepení karet k sobě, mohl by pro tento účel dobře posloužit i samolepící 

arch, na který byste vytiskli zadní strany a na lícové je poté nalepili, nebo použijte lepidlo Herkules a 

nanášejte ho jemně rovnoměrně v tenčí vrstvě houbičkou, aby se Vám papír nezačal kroutit. Slepené 

karty je pak dobré ještě zatížit těžkými knihami, ale doporučujeme mezi knihy a karty ještě vložit list 

papíru, aby se Vám případně přetékající lepidlo nenalepilo na knížky.  

Další možností je karty k sobě přiložit, jen uprostřed trošku přichytit lepidlem, aby se neposouvaly a 

zalaminovat je. Poté je však potřeba stříhat s cca 2mm přesahem v místě, kde je již fólie viditelně 

spojená. Je to důležité proto, aby se karty nerozpadly.  

Laminovat můžete pro delší životnost i karty vytištěné oboustranně se vzorovaným potiskem. Zde 

není úplně tak nutné laminovat každou kartu zvlášť, můžete laminovat vcelku, pokud použijete tvrdý 

papír a silnou fólii. U slabšího materiálu hrozí, že jak se bude ohýbat, dojde časem k rozlepení karet 

od fólie.  

Pokud tisknete na silný vysokogramážní papír, laminace není úplně nutná.  

V případě jakýchkoliv dotazů nás kontaktujte na email 

verdaelforkids@verdael.cz nebo přes stránky www.verdael.cz nebo na facebook messengeru na 

našich stránkách www.facebook.com/verdaelforkids 
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 Věk: 4 - 7 let Počet hráčů: 2-4 
Délka hry: 10 min.  
Obsah: 32 karet, které tvoří 8 
barevných sad: 
 

ČARODĚJNICE 

 ZVÍŘECÍ SPOLEČNÍCÍ 

 KOUZELNÉ PŘEDMĚTY 

 LEKTVARY 

 MAGICKÉ PŘÍSADY 

 HŮLKY 

ČARODĚJNÉ PŘÍBYTKY 

 KOUZELNÉ KLOBOUKY.  
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Pravidla hry 
Každá sada se skládá ze 4 kartiček stejné barvy. 
Každý hráč dostane 5 karet a ze zbytku karet 
se vytvoří dobírací balíček. Hráči si karty 
srovnají v rukou podle jednotlivých barevných 
sad. Pokud některý z hráčů sestaví kompletní 
sadu, vyloží tuto sadu před sebe. Začíná hrát 
nejmladší hráč a pokračuje se ve směru 
hodinových ručiček.  První hráč požádá 
libovolného jiného hráče o kartu z jedné 
barevné sady. Např. "Máš létající koště?". 
Hráč, který se ptá, musí mít v ruce alespoň 
jednu kartu z této sady. Pokud tázající se hráč 
tuto kartu dostane, může pokračovat ve hře. 
Pokud ji nedostane, končí svůj tah a bere jednu 
kartu z dobíracího balíčku. Poté hraje další 

hráč. Jakmile některý hráč nasbírá všechny 

čtyři karty ze sady, položí je před sebe. Může 

ihned hrát znovu. Hra končí, jakmile se 
doberou všechny karty z balíčku a jsou 
sestavené všechny sady. Vítězem hry je hráč, 
který má sad nejvíce. 

http://www.verdael.cz/
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verdaelforkids@verdael.cz 

Rádi Vás uvítáme ve facebookové skupině VERDAEL DĚTEM  

DĚKUJEME,  

že jste si zakoupili naše materiály pro rozvoj svých dětí hravou formou. Moc si toho vážíme a věříme, že se 

Vám i Vašim dětem budou líbit a strávíte nad nimi příjemné společné chvíle.  

Naším cílem je přinášet dětem radost z učení, rozvíjet jejich kreativitu, logické myšlení a obrazotvornost 

společně se získáváním znalostí  a nových poznatků. 

PROSÍME, RESPEKTUJTE AUTORSKÁ PRÁVA 

www.facebook.com/verdaelforkids 

Soubor je určen jen k výhradně Vaší potřebě. Prosím nešiřte ho dál, jedná se o porušování autorských práv.  

SMÍTE soubor vytisknout, kolikrát potřebujete pro svou vlastní potřebu. Dovolujeme též použití našich 

materiálů ve školce nebo škole bez nutnosti zakoupení multilicence.  Tj. vytisknout materiál pro více dětí. 

Ovšem sdílení PDF souborů s rodiči dětí již dovolené není. Prosíme, odkažte je v tomto případě přímo na 

naše stránky.  

NESMÍTE Soubor sdílet na internetu, umísťovat ho na žádné internetové ani facebookové stránky a to ani 

zdarma. Vydávat toto dílo za své. Kopírovat nebo měnit žádnou jeho část.  

Obrázky byly námi zakoupeny z fotobanky pod platnou licencí. V případě, že soubor zmiňujete, zmiňte i 

autora a odkažte na naše stránky. Děkujeme. 

 

Nakupující prodávajícímu přímo odpovídá za škody způsobené porušením autorských práv. Zejména 

poskytováním souboru třetím osobám. 

 

 
KONTAKTUJTE NÁS ZDE: WWW.VERDAEL.CZ 

videa našich produktů naleznete i na 

www.youtube.com  

www.verdael.cz 

na našich stránkách naleznete eshop 

s automatickým odesíláním produktů po 

zaplacení. Další materiály ke stažení 

zdarma a možnost zaregistrovat svůj 

email pro měsíční odběr hodnotných 

materiálů ZDARMA 
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